

射中幸福靶心 魏宁昨天归宁

结婚到现在一直没闲着,明天魏宁将归队

本报记者 于涛

“气氛很好,家里人都很给面儿。”11月18日是烟台射击名将魏宁归宁的日子。刚刚新婚不久的魏宁在莱州老家受到了家乡人们热烈的欢迎。接下来,稍做休息后,魏宁将于明天赶到济南归队,进行接下来的训练。谈到从婚礼到归宁的这几天,魏宁笑称:“比平时训练还累。”

魏宁回家,归宁宴很热闹

11月8日,烟台射击名将魏宁在济南大婚,11月18日是她归宁的日子。回到家乡的魏宁心情很好,18日,虽然忙活了一天,但接受采访时,魏宁的语调仍旧轻松愉快。

“忙活完啦,正在‘收拾残局’。”下午5点钟左右,魏宁接受了本报记者的采访,心情不错的她一开始就和记者

开起了玩笑。“家里来的人很多,要把人都送回去。”魏宁说,从早上开始接送和准备,到吃完饭送客,好不容易才能喘口气。虽然天气很冷,但家乡人的热情让归宁宴热闹得很。“好在基本都在室内进行。”魏宁说归宁宴一直到下午2点多才结束,她从酒店到家时已经下午3点多了。

向往归队,笑称结婚比训练累

魏宁是在11月12日回到莱州的,回家之后她仍然没办法休息,一直在进行归宁宴的准备。而后,她将在20日归队,与教练商量接下来的训练和比赛安排。

“近期内应该没有什么事情了,可能会进行集训什么的。”魏宁说,其实她很向往归队,因为这样可以“回到正

常作息时间”。

对于新婚不久就要归队,魏宁看得很开心:“这段时间内基本只考虑国家队的比赛选拔,其他的集训一般也就一两个月,不会分开太久。”魏宁幸福地说,“他可以探班啊,我们俩趁放假的时候见面。国家队没有那么多不讲人情啦。”

浪漫相识,师母做了牵线人

魏宁和她的先生叶雨萌是在2011年冬天认识的。“当时他刚好在给我教练的女儿上钢琴课。我的师母对教练说:‘正好你徒弟也单着呢。’于是,她就给我俩介绍了一下。魏宁说,她最欣赏的就是丈夫的顾家和踏实稳重。”

“他是一个踏踏实实赚钱顾家的人,赚完钱就带着父母旅游。”魏宁说,丈夫的孝心打动了她,“孝顺的人,各方面肯定都差不了。我是个运

动员,以后出去集训的时候,把家交给他放心。”

看得出来,魏宁夫妇的感情很好,那今后魏宁会不会把丈夫带在身边,就像李娜夫妇一样呢?“暂时先不考虑吧。”魏宁说,“一个是我先生也有自己的事业。再一个是,射击比赛现场很压抑,如果我先生也在,我可能会分心。”魏宁笑着说。



魏宁与丈夫叶雨萌的婚纱照

“牡丹皇后”尹小叶携画作走进烟台

烟台市群众艺术馆内一片春色,展览将持续到明天



走近展览背后

本报11月18日讯(记者 陈莹) 17日,“牡丹皇后”尹小叶女士走进烟台市群众艺术馆并带来了她的“丹青不渝-尹小叶中国书画作品展”。本次展览是尹小叶继北京、上海、澳大利亚和加拿大个人画展后,首次携作品走进烟台,展览将持续到11月20日,百余幅作品参展,涉及山水、花鸟等题材,尤其是牡丹千姿百态,用色甚为考究。

18日上午,天空中零星地飘起雪花,天气有些阴冷,然而,烟台市群众艺术馆的展厅内,却是一片春天的景象,四处都有“花鸟”。

“唯有牡丹真国色,花开时

节动京城。”尹小叶不愧为“牡丹皇后”的美誉,本次展览的作品中,以牡丹花为题材的中国画成为重要组成部分,用色甚为考究,浓淡过渡自然。

“尹老师的工笔画非常有功力。”小侯是鲁东大学艺术学院美术系大四的学生,此次她与5位同学一起来观展。

负责“丹青不渝-尹小叶中国书画作品展”布展的烟台市群众艺术馆美术摄影部的工作人员告诉记者,此次作品展主要分为三厅一廊,在作品的展示上侧重于视觉效果,浓淡相宜,大幅与小幅穿插和谐,务求观展的市民在观赏作品的过程中有享受之感。

说起尹小叶的作品展,徐悲鸿的夫人廖静文女士认为,尹小叶以昂扬的格调、富有创意的探索、应和民族文化的主旋律,唱出了高品位的时代赞歌。

作品赏析



《生机》获得专业人士推荐

在展厅“一廊”与“东厅”的交接之处,摆放着2幅大幅画作,其中一幅是得到烟台市群众艺术馆专业人士推荐的《生机》。该幅作品以一大一小2只孔雀为题材,画幅的左上角是用墨淡雅的竹与粉、白两色的花簇,右下部,大簇的红、粉、白牡丹竞相争艳。

张正君中国画 将亮相烟台画院

本报11月18日讯(通讯员 刘子会 记者 孔雨童) 由烟台市民文联、烟台画院主办,烟台海滨美术馆(温润斋画廊)、烟台书画艺术馆(井德画廊)承办的“翰墨京韵-张正君中国画作品展”将于2013年11月23日-27日在烟台画院陈列馆展出,含作品80余幅。

国网牟平供电公司

服务队全力提供服务

本报讯(通讯员 薛俊杰) 进入10月份以来,国网牟平供电公司针对辖区的秋种用电情况,早研究、早部署、早安排、早落实,为辖区秋种用电保驾护航。该公司在出台各项保电服务方案的基础上,制订了秋种保电计划,并在负荷预测、调度管理、设备检修、安全用电及优质服务等方面进行安排部署,组织成立了彩虹党员秋种供电服务队,深入田间地头,及时处理群众的用电难题。

小区配套费执行 获市物价局肯定

本报讯(通讯员 宫静) 近日,烟台市物价局陈英明副局长前往国网牟平供电公司进行调研,对该公司新建住宅小区供配电设施配套费执行情况给予了肯定。

据悉,牟平区新建住宅小区供配电配套费实行专户储存、专款专用,由住建部门为主监督使用。住宅小区供配电设施配套费依据规划部门颁发的《建设工程规划许可证》中核定的建筑面积为计费面积。

韦伯音乐剧经典音乐会昨夜上演

本报11月18日讯(记者 孔雨童) 喜爱音乐剧的烟台观众18日晚会有一种奇特的体验。“韦伯音乐剧经典音乐会”18日在大剧院上演,现场展示了音乐剧的经典曲目《回忆》《梦想成真》《布宜诺斯艾利斯》《阿根廷不要为我哭泣》

《歌剧魅影》等,虽然舞台效果无法与原版相媲美,但观众也算是一饱耳福。

18日演出的全部是著名音乐剧大师韦伯的作品。从伦敦到百老汇,从西方到东方,韦伯的音乐作品无不受世人的瞩目。他的多部音乐剧曾获

得百老汇托尼奖、金球奖、奥斯卡奖等。

《回忆》和《歌剧魅影》无疑是烟台观众熟悉的曲目。“In sleep he sang to me, in dreams he came.(睡时他对我歌唱,来到我的梦中。)”当《歌剧魅影》女演员唱出第一句时,观

众已经沉醉在这一经典旋律中;高潮部分,“魅影”与歌女在现场伴奏激越的节奏中对唱,似声声呼唤,令人怦然心动。

当晚,韦伯音乐剧团还带来了《艾薇塔》《万世巨星》《星光列车》等10部音乐剧的经典唱段。